



**NORME INTERNATIONALE ISO 157:1996**  
**RECTIFICATIF TECHNIQUE 1**

Publié 1999-09-01

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION

## **Charbon — Détermination de la teneur en différentes formes de soufre**

RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

*Coal — Determination of forms of sulfur*

TECHNICAL CORRIGENDUM 1

iTeh STANDARD PREVIEW  
(standards.iteh.ai)

Le Rectificatif technique 1 à la Norme internationale ISO 157:1996 a été élaboré par le comité technique ISO/TC 27, *Combustibles minéraux solides*, sous-comité SC 5, *Méthodes d'analyse*.

[ISO 157:1996/Cor 1:1999](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/e46a5f34-a408-4b21-9a4b-4f4d62b3cd05/iso-157-1996-cor-1-1999)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/e46a5f34-a408-4b21-9a4b-4f4d62b3cd05/iso-157-1996-cor-1-1999>

*Page iii*

### **Introduction**

À la sixième ligne, remplacer «nettoyage» par «lavage»;

Supprimer la neuvième ligne (“Sulfate... «sulfate»:”).

*Page 3*

### **Figure 1**

Au deuxième niveau, remplacer «Ajout de peroxyde de sodium» par «Ajout de peroxyde d'hydrogène».

**ICS 73.040**

**Réf. n° ISO 157:1996/Cor.1:1999(F)**

© ISO 1999 – Tous droits réservés

Imprimé en Suisse

*Page 4*

**Paragraphe 2.3.1**

Remplacer la justesse de la balance analytique «0,1 g» par «0,1 mg».

*Page 5*

**Tableau 1**

À la dernière ligne, remplacer la teneur en soufre total «< 2,0» par «> 2,0».

*Page 7*

**Paragraphe 3.2.6**

À la deuxième ligne, remplacer «tampon de papier filtre» par «filtre-tampon».

*Page 8*

**Paragraphe 3.3.7**

Remplacer «à circulation d'air» par «ventilée».

**Paragraphe 3.4**

À la deuxième ligne du deuxième alinéa, remplacer «échauffer» par «chauffer».

À la dernière ligne de l'alinéa b), remplacer «tampon» par «filtre».

*Page 11*

**Paragraphe 4.2.2.3**

À la dernière ligne, remplacer «extemporanément» par «juste avant l'utilisation».

*Page 13*

**Paragraphe 4.4.1**

Remplacer la septième ligne existante par la suivante:

«le résidu avec de l'acide nitrique (4.2.1.1) et trois autres fois avec de l'eau distillée chaude, en».

iTeh STANDARD PREVIEW  
(standards.iteh.ai)

ISO 157:1996/Cor 1:1999

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/e46a5f34-a408-4b21-9a4b-4f4d62b3cd05/iso-157-1996-cor-1-1999>